EBEX.2
me | GEBRAUCHSANWEISUNG




INHALT

SET UP DES DACHZELTS

1. DACHZELT INSTALLIEREN P2-3
2. DACHZELT EINSATZBEREIT MACHEN P4-6
3. DACHZELT EINPACKEN P7-9
4. TIPPS UND TRICKS P10

WICHTIGE INFORMATIONEN

1. DAS ZELT OFFNET SICH NICHT P11-13
2. EIN ARM ERSETZEN P14-15
3. MERKMALE P16

Scheiben

/
J
0
O

Beschichtete Muttern

~)

/

o
O

(Il
0 9
O
O

il

M8x50 U-férmige Griffe g Accessoires
Sechskantschraube _ g Schlussel
Plastikschutz
Schrauben M6X50 M5X38 M5X33 M5X8 M8X12 M8X22

MBX%O I MSIW Imsiss lmsfso I Mzixs I Mstzo I MS?O

aigg‘?f
@@

( ~
\J
[ ] [
M8 Mutter Dichtungsscheiben| M6 Mutter | M5 Mutter | M8 Flache Scheiben M5 Mutter
M5 Mutter M8 Gebogene Scheiben M4 Gebogene Scheiben 1

Schiebeblock M5 Mutter



SET UP DES DACHZELTES

1. DACHZELT INSTALLIEREN

1. a) Stellen Sie sicher, dass Sie die richtigen
Dachschienen auf Inrem Autodach installiert haben.

1. b) Die Dachschienen nach Angabe des Herstellers richtig positionieren

1. ¢) Das Zelt sollte auf der Mitte des Daches
positioniert werden.
Stellen Sie sicher, dass Sie den Kofferraum
ohne Probleme 6ffnen und schliessen kénnen.




SET UP DES DACHZELTES

1. d) Die 8 hexagonalen M8X50 Schrauben von beiden Seiten in die Schienen gleiten lassen (Bild 1)

Mutter @ Beschichtete Muttern
1. e) Die Plastikliberziige auf den Ausseitenseiten I
der Schienen befestigen. (Bild 2)

= S
= T
- ~

Qo

L O O
\

O Q (e O O

\
=OQ 0_\1 }‘
—_Tele

r
ol ——

L& - =)
®

M8x50 U-férmige Griffe
Hexagon bolt Plastikschutz

Schiene

U-férmige Griffe

Bild 4

1. f) Auf jeder Seite die Schrauben in die Schienen gleiten lassen und die U-férmigen Griffe anbringen.
Danach die Plastikknépfe von Hand anschrauben



SET UP DES DACHZELTES

2. DACHZELT EINSATZBEREIT MACHEN

2. a) Offnen Sie die Zeltabdeckung und filhren Sie das
Netzkabel an Ihre 12V-Buchse.
Wenn Sie das Netzteil verwenden moéchten, um
den Motor des Zeltes zu bedienen muissen Sie
nur die Ein-Aus-Taste drlcken.
Dann verbinden Sie DC-Stromleitung 1 und
Stromleitung 2, so kann der Motor des Zeltes
durch das Netzteil aufgeladen werden.
Das Netzteil kann vom Solarpanel aufgeladen
werden, wenn das Solarpanel belichtet ist.
Sie mussen nur die Stromleitung 1 und 2
anschliessen, ohne die Ein-Aus-Taste zu
dricken.

USBHIHIRO

Merkmale der Stromversorgung
USB Ausgang: DC5V/1A/2A
Kapazitat fur USB: 13200mAh
DC In/Out: DC12V/8A
Kapazitat fur DC: 4400mAh
Batterie: 22V/1.5A in nur 3 Stunden komplett geladen
Ladung Solarpanel: 12V/0.4A in 12 Stunden komplett geladen
Die Batterie kann auch als Powerbank fur Telefone etc. genutzt werden.

2. b) Alle unteren Schnallen &ffnen (sehr wichtig)




SET UP DES DACHZELTES

2c) Das Fahrzeug auf flachem Untergrund parkieren und die Schlaufen der Leiter 6ffnen.
Far den nachsten Schritt missen alle Schnallen geéffnet sein.

2d) Stellen Sie sicher, dass der Strom zwischen lhrem
Fahrzeug und dem Zelt eingestellt ist, driicken Sie die
UP-Taste auf der Fernbedienung, um lhr Zelt bereitzustellen.

(Hinweis: Die DOWN-Taste funktioniert erst,
wenn lhr Zelt vollstandig aufgeklappt ist.
Driicken Sie STOP fur 1 Sekunde, um die Offnung zu stoppen.)

2. e) Warten Sie ein paar Augenblicke (2 Minuten),
bis sich das Zelt automatisch und vollstandig entfaltet.
Halten Sie vor dem Ende des Aufklappens die Leiter fest,
damit sich diese entfalten kann.

Wenn sich Ihr Fahrzeug nicht in einer flachen Lage befindet,
kann es umkippen.

2. f) Halten Sie die Leiter und ziehen Sie sie nach unten.




SET UP DES DACHZELTES

2. g) Die Leiter entfaltet sich in 2 Schritten

2. h) Die Leiter blockiert sich automatisch

2. i) Klettern Sie die Leiter hinauf, um das Dach zu 6&ffnen,
schieben Sie das Dach sanft nach oben.
Die Hydraulik unterstitzt Sie dabei.

2.]j) Sobald das harte Dach oben ist,
wird es sich automatisch einrasten.
Sie kdnnen das Zelt jetzt benutzen.




SET UP DES DACHZELTES

3. ZELT EINPACKEN

3. a) Achten Sie darauf, lhr Zelt zu belUften,
bevor Sie es falten. Schliessen Sie dann die
Reissverschlussoffnungen. :
Driicken Sie das harte Dach, um es nach unten zu kippen.

3. b) Ziehen Sie die 2 Metallbeine hoch,
um die Leiter zu entriegeln.

3. ¢) Einmal entriegelt falten Sie die Leiter in der Halfte,
falten Sie sie nach unten und positionieren
Sie sie auf dem Dach.

(Aufpassen! Driicken Sie nicht auf das Teil,
das die Leiter entriegelt, wenn jemand sie verwendet.)




SET UP DES DACHZELTES

3. d) Die Leiter sanft nach oben stossen, so dass sie sich faltet

3. e) Die Leiter auf dem harten Dach befestigen

3. f) Stellen Sie sicher, dass der Strom zwischen Ihrem
Fahrzeug und dem Zelt eingestellt ist, driicken Sie die
DOWN-Taste auf der Fernbedienung, um lhr Zelt zu falten

(Hinweis: Die UP-Taste funktioniert erst,
wenn lhr Zelt vollstandig gefaltet ist.
Dricken Sie STOP fur 1 Sekunde,

um den Prozess zu stoppen)

3. g) Das Zelt faltet sich automatisch.




SET UP DES DACHZELTES

3. h) Die Schnallen der Leiter schliessen

3. i)Alle Gbrigen Schnallen schliessen




SET UP DES DACHZELTES

4.

TIPPS UND TRICKS

Das Solarpanel sollte méglichst sauber sein
Das Zelt vor dem Zusammenpacken gut liften

Die Hydraulik Arme sollten immer sauber sein

10



SET UP DES DACHZELTES

DAS ZELT OFFNET SICH NICHT,
Das Zelt 6ffnet sich nicht :

A. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel ordnungsgemass an die 12V-Buchse angeschlossen ist.
Um den Motor vor Uberlastung durch "Revering"-Aktionen (UP/DOWN, DOWN/UP) zu schitzen,
wurde das Produkt so konzipiert, dass es geschiitzt werden kann und plétzliche Anderungen
in der Motorrichtung verhindert. Unter diesem Schutz kann die Motorrichtung wahrend der
Entfaltungs- oder Faltzeit nicht durch Dricken von DOWN oder UP geéndert werden.

Zuerst miussen Sie die STOP-Taste drlicken, um den Prozess zu stoppen, und dann auf
DOWN oder UP, je nachdem, was Sie tun méchten.

B. Stellen Sie sicher, dass sich keine Gegenstande im Zelt befinden und es nichts gibt,
was die motorisierten Stabe stort.

C. Wenn alle diese Punkte tberpriift wurden und das Zelt immer noch nicht automatisch 6ffnet,
Uberprifen, ob die motorisierte Stange, die das Set "schiebt", nicht beschadigt ist.

D. Wenn beschadigt, sollte es ersetzt werden und eine neue Stange installiert werden.

E. Wenn Ihre motorisierte Stange (die, die sich entfaltet) nicht mehr funktioniert und Sie nicht tber
die Werkzeuge verfigen, um sie zu ersetzen, kdnnen Sie die folgenden Anweisungen befolgen:
um lhr Zelt zu entfalten oder zu falten.

11



WICHTIGE INFORMATIONEN

Schritt 1: Trennen der elektrischen Arme.
Trennen Sie den oberen Teil des elektrischen Arms mit dem beidseitig vorgesehenen
Kreuzschraubendreher. Achten Sie darauf, sich wahrend dieser Operation nicht zu verletzen.

Schritt 2: MANUEL KIT UTILISATION
Nehmen Sie die 2 Stangen 92cm von ihren Stellplatzen (unter dem Zelt, am Aluminium-Chassis
in einem Reissverschlussfach).

12



WICHTIGE INFORMATIONEN

Schritt 3: Stehen Sie auf der gegenuberliegenden Seite des Zelteingangs und nehmen Sie eine der 2
Stangen, um das Set zu heben, das Ende mit der Dachkante zu verbinden und vertikal zu schieben.
Platzieren Sie das untere Ende der Leiste am Rand des ALU-Chassis.

Auf diese Weise wird es fur Sie einfacher sein, das Zelt aufzuklappen.

Schritt 4: Heben Sie das Zelt mit der restlichen Dachstange zur Seite.

Stellen Sie den ersten Balken wieder her, der durch den Druck fiel, und wiederholen Sie die Aktion
auf der gegenliberliegenden Seite.

Stellen Sie sicher, dass es in diesem Stadium niemanden in der Nahe hat,

um Verletzungen oder Unfélle zu vermeiden.

SCHRITT 5: Um |hr Zelt manuell zu falten, trennen Sie einfach die beiden Seitenleisten,
ohne Schritt 3 zu durchlaufen.

13



